
507.20

507.19

507.15

507.08

506.95

507.09

507.11

506.94

506.95
507.19

506.87

506.93

507.16

507.22
507.20

M
itte öffentlicher G

rund

504.91

506.95

504.91

504.91

504.91

507.16

3.65 507.23

3.38

516,31-507,20=9,11

h = 9,11 x 0,40 = 3,65 m

D
ach: 518,635-514,15 = 4,485 x 1/3 = 1,495m

Traufe: 514,15-507,20 = 6,95

h = 1,495+6,95 = 8,445 x 0,40 = 3,38 m

D
ach: 518,635-514,15 = 4,485 x 1/3 = 1,495m

Traufe: 514,15-507,19 = 6,96

h = 1,495+6,96 = 8,445 x 0,40 = 3,38 m

3.07
514,86-507,19 = 7,67m

h = 7,67 x 0,40 = 3,07 m

516,255-507,15 = 9,105

h = 9,105 x 0,40 = 3,65 m

514,41-507,19=7,22m
x0,40 = 2,89 < 3,00

h = 3,00 m

514,15-507,19=6,96x0,40 = 2,79 < 3,00

h = 3,00 m

3.65

507.11

3.00

514,41-507,19=7,22mx0,40 = 2,89 < 3,00

h = 3,00 m

518,635-507,11 = 11,525

h = 11,525 x 0,40 = 4,61 m

4.61

3.67

516,255-507,08 = 9,175

h = 9,175 x 0,40 = 3,67 m

3.00

514,41-507,08=7,33mx0,40 = 2,94 < 3,00

h = 3,00 m

514,15-507,16=6,99x0,40 = 2,80 < 3,00

h = 3,00 m
5.00

517,41-504,91 = 12,50

h = 12,50 x 0,40 = 5,00 m

517,41-506,95 = 10,46

h = 10,46 x 0,40 = 4,19 m

4.19

D
ach: 518,635-514,15 = 4,485 x 1/3 = 1,495m

Traufe: 514,15-504,91 = 9,24

h = 1,495+9,24 = 10,735 x 0,40 = 4,30 m

4.30

3.95

514,41-507,16=7,25m
x0,40 = 2,90 < 3,00

h = 3,00 m

3.00

3.99

Dach: 518,635-516,255 = 2,38 x 1/3 = 0,795m

Traufe: 516,255-507,08 = 9,175

h = 0,795+9,175 = 9,97 x 0,40 = 3,99 m

Dach: 518,635-516,255 = 2,38 x 1/3 = 0,795m

Traufe: 516,255-507,19 = 9,065

h = 0,795+9,065 = 9,86 x 0,40 = 3,95 m

Bahnlinie Augsburg - Ingolstadt

Frühlingstraße 507.31

507.31

507.74

507.38

507.34

507.52

518.02

518.99

517.71

516.71

516.71

515.61

515.38

508.12

506.63

506.31 513.56

506.27

506.70

506.01

505.88

505.86

505.76

0,4H=0,4x8,59=3.44

H=515.38-508.06+(521.69-515.38)x1/3=

7.32+6.31x1/3=9.42

0,4H=0,4x9.42=3.77

H
=515.38-508.06=7.32

0,4H
=7.32x0,4=2.93

m
ind. 3,0 m

H
=515.38-508.30=7.08

0,4H
=7.08x0,4=2.83

m
ind. 3,0 m

H
=521.69-508.12=13.57

0,4H
=13.57x0,4=5.43

0,4 H

H
=516.71-507.31=9.40

0,4H
=9.40x0,4=3.76

H
=520.73-507.31=13.42

0,4H
=13.42x0,4=5.37

H
=516.71-507.31=9.40

0,4H
=9.40x0,4=3.76

H
=517.71-507.38=10.33

0,4H
=10.33x0,4=4.13

H
=520.73-507.52=13.21

0,4H
=13.21x0,4=5.28

H
=515.61-507.74=7.87

0,4H
=7.87x0,4=3.15

H=516.71-507.31+(520.73-516.71)x1/3

=9.40+4.02x1/3=10.74

0,4H=10.74x0,4=4.30

H=515.61-507.74+(520.73-515.61)x1/3

=7.87+5.12x1/3=9.58

0,4H=9.58x0,4=3.83

H=518.02-507.31+(520.73-518.02)x1/3

=10.77+2.71x1/3=11.67

0,4H=11.67x0,4=4.67

H=516.71-507.31+(520.73-516.71)x1/3

=9.40+4.02x1/3=10.74

0,4H=10.74x0,4=4.30

H=518.99-507.31+(520.73-518.99)x1/3

=11.68+1.74x1/3=12.26

0,4H=12.26x0,4=4.90

H=517.71-507.38+(520.73-517.71)x1/3

=10.33+3.02x1/3=11.34

0,4H=11.34x0,4=4.54

H
=513.56-506.31+(519.62-513.56)x1/3=

7.25+2.02=9.27

0,4H
=9.27x0,4=3.71

H
=513.56-506.63+(519.62-513.56)x1/3=

6.93+2.02=8.95

0,4H
=8.95x0,4=3.58

H=513.56-506.63=6.93

0,4 H=6.93x0,4=2.77

mind 3,0 m

H=519.62-506.70=12.92

0,4H= 12.92x0,4=5.17

H=513.56-506.70=6.86

0,4 H=6.86x0,4=2.74

mind 3,0 m

H=513.56-506.31=7.25

0,4 H=7.25x0,4=2.90

mind. 3,0 m

H=513.56-506.27=7.29

0,4 H=7.29x0,4=2.91

mind. 3,0 m

H=519.62-506.31=13.31

0,4H=13.31x0,4=5.32

H=513.24-505.88=7.36

0,4 H=7.36x0,4=2.94

mind. 3,0 m

H=519.16-505.82=13.34

0,4 H=13.34x0,4=5.34

H=513.24-505.76=7.48

0,4 H=7.48x0,4=2.99

mind. 3,0 m

H
=513.24-505.88+(519.16-513.24)x1/3=

7.36+1.97=9.33

0,4H
=9.33x0,4=3.73

H
=513.24-506.01+(519.16-513.24)x1/3=

7.23+1.97=9.20

0,4H
=9.20x0,4=3.68

H=513.24-506.01=7.23

0,4 H=7.23x0,4=2.89

mind. 3,0 m

H=513.24-505.86=7.38

0,4 H=7.38x0,4=2.95

mind. 3,0 m

H=519.16-506.01=13.15

0,4 H=13.15x0,4=5.26

Abstandsflächen nach Altgenehmigung

Abstandsflächen nach Altgenehmigung

DN 18°

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=3.51

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+2.90=3.05

0,4H
=3.05x0,4=1.22

m
ind. 3,0 m

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=5.51

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

DN 18°

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=3.51

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+2.90=3.05

0,4H
=3.05x0,4=1.22

m
ind. 3,0 m

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=5.51

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

DN 18°

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=3.51

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+2.90=3.05

0,4H
=3.05x0,4=1.22

m
ind. 3,0 m

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4=5.51

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

D
N

 18°

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H=0.15+8.62=8.77

0,4H=8.77x0,4=3.51

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H=0.15+2.90=3.05

0,4H=3.05x0,4=1.22

mind. 3,0 m

H=0.15+8.62=8.77

0,4H=8.77x0,4=5.51

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

D
N

 18°

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H=0.15+8.62=8.77

0,4H=8.77x0,4=3.51

H
=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H
=10.34x0,4=4.14

H=0.15+2.90=3.05

0,4H=3.05x0,4=1.22

mind. 3,0 m

H=0.15+8.62=8.77

0,4H=8.77x0,4=5.51

H=0.15+9.20+(12.17-9.20)x1/3=

9.35+2.97x1/3=

9.35+0.99=10.34

0,4H=10.34x0,4=4.14

H
=0.15+9.20+(12.09-9.20)x1/3=

9.35+0.96=10.31

0,4H
= 10.31x0,4=4.12

H=0.15+9.20+(12.09-9.20)x1/3=

9.35+0.96=10.31

0,4H= 10.31x0,4=4.12

H=0.15+9.20+(12.09-9.20)x1/3=

9.35+0.96=10.31

0,4H= 10.31x0,4=4.12

H
=0.15+8.62=8.77

0,4H
=8.77x0,4 H

=3.51

H
=0.15+9.20+(12.09-9.20)x1/3=

9.35+0.96=10.31

0,4H
= 10.31x0,4=4.12

0,4 H

4.14

0,4 H

0,4 H

4.14

0,4 H

0,4 H

4.14

0,4 H

0,4 H4.14

0,4 H

0,4 H4.14

0,4 H

1606-3

VE 91- 1

entwurf: wolfgang rockelmann architekt � jesuitengasse 5 � 86316 friedberg � tel 0821/2 60 99-0 � fax 0821/2 60 99-24 · e-mail: ab@rockelmann.de                                                                                        

Neuordnung Frühlingsstraße
Baugenossenschaft Friedberg eG, Fritz-Krug-Weg 6, 86316 Friedberg

Stand 09.04.2021 kk M 1:500

Überdeckung von Abstandsflächen

Freiraum von Abstandsflächen

LEGENDE:

ABSTANDSFLÄCHEN
NACH BayBO 2021
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